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أسئلة الدرس الثاني
السؤال الأول:

الفكرة الرئيسة. ما أسباب تغير النظام البيئي؟
 

السؤال الثاني:

المفردات. أوائل المخلوقات الحيةّ التي تعيش في منطقة ما تسُمى .........
 

السؤال الثالث:

السبب والنتيجة. أذكر الأسباب التي تحولّ بيئة جرداء خالية من الحياة إلى
غابة.

 

السؤال الرابع:

التفكير الناقد. كيف يؤثر التعاقب الأولي في سلاسل الغذاء في النظام البيئي؟
أجيب عن هذا السؤال في ضوء ما درسته عن السلاسل والشبكات الغذائي. 

 

السؤال الخامس:

أختار الإجابة الصحيحة. أيّ مما يلي يمثل تسلسلاً صحيحاً للتعاقب؟

أ- أشنات، أعشاب، شجيرات، أشجار.

ب- أشجار، أعشاب، شجيرات، أشنات.

ج- أعشاب، أشنات، شجيرات، أشجار.

د- أشنات، شجيرات، أشجار، أعشاب.
 


